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Peat Schmolke

Zirkel 12

Aufgaben vom Zirkel am 18.12.19

Einstein verfasste dieses Rétsel im vorletzten Jahrhundert. Er behauptet 98% der Weltbevol-
kerung sei(en) nicht in der Lage, es zu losen. Es gibt keinen Trick, nur pure Logik.

a) Es gibt fiinf Hauser mit je einer anderen Farbe.
b) In jedem Haus wohnt eine Person einer anderen Nationalitét.

c) Jeder Hausbewohner bevorzugt ein bestimmtes Getrink, raucht eine bestimmte Zigaretten-
marke und hélt ein bestimmtes Haustier.

d) Keine der fiinf Personen trinkt das gleiche Getrank, raucht die gleichen Zigaretten oder halt
das gleiche Tier wie einer seiner Nachbarn.

Die Hinweise:

1. Der Engléander lebt im roten Haus.

Der Spanier hat einen Hund.

Der Ukrainer trinkt gern Tee.

Das griine Haus ist (direkt) links vom weiflen Haus.

Im griinen Haus wird Kaffee getrunken.

Die Person, die Old-Gold raucht, hat eine Schnecke.

Der Bewohner des mittleren Hauses trinkt Milch.

Der Bewohner des gelben Hauses raucht Kools.

© %0 N vk W

Der Norweger wohnt im ersten Haus.
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. Der Chesterfields-Raucher wohnt neben der Person mit der Fuchs.
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. Der Mann mit dem Pferd lebt neben der Person, die Kools raucht.
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. Der Lucky-Strike-Raucher trinkt Orangensaft.
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. Der Norweger wohnt neben dem blauen Haus.
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. Der Japaner raucht Parliaments.
15. Der Chesterfields-Raucher hat einen Nachbarn, der Wasser trinkt.
Die Frage: Wem gehort der Fisch?

FROHE WEIHNACHTEN!



